

PRESS INFO

29. travnja 2021.



ERICSSON NIKOLA TESLA d.d.
Krapinska 45
10000 Zagreb

VRIJEDNOSNICA: ERNT (ISIN: HRERNTRA0000)
LEI: 5299001W91BFWSUOVD63
MATIČNA DRŽAVA ČLANICA: Republika Hrvatska
SEGMENT UREĐENOG TRŽIŠTA: Redovito tržište Zagrebačke burze

Ericsson Nikola Tesla Grupa

Izjava posloводства o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska izvješća za 1. tromjesečje 2021. godine

Osnovne značajke:

- Prihodi od prodaje: **445,9** milijuna kuna
- Bruto marža: **14,2%**
- Operativna dobit: **45,3** milijuna kuna
- Dobit prije oporezivanja: **48,4** milijuna kuna
- Neto dobit: **40,8** milijuna kuna
- Novčani tok od poslovnih aktivnosti: **22,6** milijuna kuna

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:

„U prvom tromjesečju 2021. godine, život i poslovanje u Hrvatskoj i globalno snažno su obilježeni nastavkom širenja pandemije COVID-19. Uzimajući u obzir dugotrajnost izvanrednih okolnosti u kojima djelujemo, Ericsson Nikola Tesla Grupa ostvarila je solidne poslovne rezultate. U odnosu na prvo tromjesečje 2020. godine, prihodi od prodaje niži su 8,6% te iznose 445,9 milijuna kuna, kao rezultat cikličkih investicija naših glavnih kupaca u mreže, dok je bruto marža poboljšana na 14,2% (10,2%), prije svega zbog manjih troškova tranzicije i transformacije te efekta programa troškovne učinkovitosti. S udjelom od 60,1% u ukupnom prihodu realiziranom na inozemnim tržištima, kompanija i dalje ostaje među najvećim hrvatskim izvoznima.

Telekom operatori na domaćem tržištu za 2021. godinu najavili su nastavak ulaganja u infrastrukturu i pokrivenost brzim internetom te razvoj 5G-a. Realizacijom tih planova operatori, kao i cijelo telekomunikacijsko tržište, slijede europske i globalne trendove, koji unatoč izazovima pandemije, ali i zbog nje, pokazuju smjer ubrzanijeg razvoja komunikacijskih tehnologija i usluga. Početak pune implementacije 5G-a u Hrvatskoj očekujemo u trećem tromjesečju ove godine, nakon što HAKOM dodijeli potrebni radio-frekvencijski spektar. Stoga nas posebno raduje potpisivanje novog petogodišnjeg ugovora s A1 Hrvatska, čime nastavljamo biti isporučitelj radijskog dijela mobilne mreže ovog operatora te ujedno i strateški partner u području 5G tehnologije. Sa strateškim partnerom Hrvatskim Telekomom nastavljamo suradnju na svim projektima ugovorenima tijekom 2020. godine. Izdvojili bismo Ugovor o pružanju usluga na području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne

PRESS INFO

29. travnja 2021.



telekomunikacijske infrastrukture čiji je nositelj naša tvrtka kćer Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o., kao i ugovor o suradnji u području radijske pristupne mreže s naglaskom na 5G. U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo na domaćem tržištu potpisali smo nove ugovore s Ministarstvom unutarnjih poslova, Ministarstvom pravosuđa i uprave Republike Hrvatske te Državnom geodetskom upravom.

Na izvoznim tržištima prihodi od prodaje niži su od prošlogodišnjih zbog dinamike investicija operatora u mreže, a uz izazove koje je donijela pandemija COVID-19, realizaciju projekata otežava politička i ekonomska situacija na pojedinim tržištima. Naše aktivnosti na tim tržištima nastavljaju se uz veliki fokus na ublažavanje rizika. Implementacija središnje softverske platforme centraliziranog sustava eZdravstva Republike Bjelorusije, koji je financiran zajmom Međunarodne banke za obnovu i razvoj u okviru projekta Svjetske banke, odvija se u skladu s planom.

Isporuka usluga za Ericsson bilježi stabilne rezultate. Na redovitom polugodišnjem R&D *Management Business Review* sastanku naš je Razvojno-istraživački centar potvrdio poziciju visoko vrednovanog u globalnoj organizaciji s razinom zadovoljstva naručitelja većom od 90%. Ocjene u svim kategorijama izrazito su visoke te predstavljaju rast u odnosu na prethodnu evaluaciju, što potvrđuje da Razvojno-istraživački centar Ericssona Nikole Tesle i u izvanrednim okolnostima nastavlja svojim znanjem i radom graditi pozitivnu percepciju unutar globalnog Ericssona i pridonositi rezultatima naše kompanije.

Snagu Ericssonovog 5G portfelja nedavno je potvrdio i Gartnerov izvještaj koji je proglasio Ericsson vodećim u 5G mrežnoj infrastrukturi za pružatelje komunikacijskih usluga. S više od 130 komercijalnih 5G ugovora s pružateljima komunikacijskih usluga i 85 5G mreža u radu širom svijeta, konzultantska kuća Frost & Sullivan u najnovijem izvještaju Frost Radar™ također je Ericsson proglasila vodećim na globalnom tržištu 5G mrežne infrastrukture u 2020. godini.

Kreiranjem inovativnih rješenja utemeljenih na mogućnostima koje pruža suvremena informacijsko-komunikacijska tehnologija, Ericsson Nikola Tesla Grupa omogućava digitalnu transformaciju drugih industrija, ali i samog društva. Na taj način stvaramo nove prilike za naše kupce i njihove krajnje korisnike, a kontinuiranom internom transformacijom osiguravamo održivost i konkurentnost našeg poslovanja. Bliskom suradnjom s našim kupcima kreiramo rješenja koja ubrzavaju procese i doprinose kvalitetnijem radu. Kao primjer navodimo MOST (*Managed Operations Support Tool*), naše rješenje za praćenje isporuke usluga strateškom partneru Hrvatskom Telekomu. U prvom tromjesečju njegovim je puštanjem u rad napravljen važan korak u realizaciji složenog projekta u kojem sudjeluju brojni stručnjaci iz Ericssona Nikole Tesle, Ericsson Nikola Tesla Servisa te stručnjaci iz Hrvatskog Telekoma. Integracijom više prethodno korištenih alata u jedno rješenje koje je pri tome povezano s relevantnim informatičkim sustavom kupca pojednostavljujemo poslovanje i postićemo visoki nivo kvalitete.

Prema recentnom istraživanju provedenom na uzorku dioničkih društava s preko 500 zaposlenika provjerena je važnost koju ta poduzeća pridaju značaju i rizicima klimatskih promjena. Rezultati potvrđuju ispravnost povezivanja naših ciljeva iz područja održivosti i korporativne odgovornosti sa strateškim odrednicama kompanije. Posebno je izdvojena najbolja praksa koju naša kompanija ima u izvještavanju o klimatskim promjenama na najvišoj upravljačkoj razini; liderstvu u izvještavanju o rizicima negativnih učinaka na klimu; praksi izvještavanja o poslovnim mogućnostima povezanim s klimom te liderstvu u izvještavanju o ublažavanju klimatskih promjena. Slijedom naše strateške orijentacije i konkretnih aktivnosti u obliku izračuna vlastitog ugljikovog otiska koji dolazi u najvećoj mjeri od potrošnje energije i transporta, preko uspješne realizacije projekta energetske učinkovitosti u Ericssonu Nikoli Tesli spremni smo za nove izazove. U tom smislu već je definiran ključni cilj u području pozitivnog utjecaja na klimatske promjene – do 2030. smanjiti vlastitu emisiju CO2 za 50%.

PRESS INFO

29. travnja 2021.



U prvom tromjesečju 2021. godine u Hrvatskoj i na globalnoj razini započela su intenzivnija cijepljenja protiv bolesti COVID-19. Nažalost, porast broja zaraženih u Hrvatskoj i svijetu te činjenica da cijepljenje napreduje sporijim tempom od očekivanog, rezultira konstantnim ažuriranjem lokalnih/globalnih restriktivnih mjera ograničavanja protoka ljudi i roba, što utječe na planiranje poslovanja te zahtijeva veliku fleksibilnost. Stoga, kao glavne rizike vidimo usporenu realizaciju postojećih ugovora, smanjenje/odgađanje investicija, restrikcije putovanja, kašnjenja u isporuci opreme zbog smanjenih proizvodnih i logističkih kapaciteta te fizičko i mentalno zdravlje zaposlenika. Uz primarni fokus na sigurnost, zdravlje i dobrobit naših zaposlenika, kupaca, partnera i dobavljača, ostajemo fokusirani na upravljanje rizicima, profitabilnost te operativni novčani tok.

Globalna pandemija značajno je povećala potrebu za umreženošću i komunikacijom uslijed čega je došlo do snažnog rasta podatkovnog prometa i jačanja svijesti o potrebi brže digitalne transformacije društva s naglaskom na digitalizaciju javnih servisa. Stoga i u 2021. godini nastavljamo ulagati u 5G i nove tehnologije, digitalnu transformaciju Grupe, zadržavanje ključnih ljudi i privlačenje novih talenata te razvoj kompetencija, jer jedino kroz tehnološko vodstvo i s visoko kvalificiranim stručnjacima možemo kvalitetno kreirati i implementirati suvremena ICT rješenja koja doprinose digitalnoj transformaciji s pozitivnim utjecajem na industriju, društvo i pojedince.“

Financijski naglasci Grupe:

- Prihodi od prodaje iznose 445,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 487,7 milijuna kuna), 8,6% niži u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta čini 39,9%, usluge za Ericsson 48,7%, dok ostala izvozna tržišta sudjeluju s 11,4%.
- Prodaja u segmentu Mreža iznosi 219,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 303,7 milijuna kuna), u segmentu Digitalnih usluga 118,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 103,1 milijuna kuna), u segmentu Usluga upravljanja 105,4 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 78,8 milijuna kuna), a u segmentu Poslovanje u nastajanju i ostalo (*Emerging Business and Other*) 1,7 milijun kuna (1. tromjesečje 2020.: 2,0 milijuna kuna).
- Bruto dobit iznosi 63,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2020.: 49,7 milijuna kuna), što je 26,9% više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kao rezultat manjih troškova tranzicije i transformacije te efekta programa troškovne učinkovitosti. Bruto marža bilježi porast na 14,2% (1. tromjesečje 2020.: 10,2%).
- Prodajni i administrativni troškovi viši su 2,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 21,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 21,2 milijuna kuna) zbog povećanog angažmana na pretprodajnim aktivnostima vezano uz 5G radijske pristupne i jezgrene mreže i projekte implementacije širokopojasne mreže.
- Operativna dobit bilježi porast od 35,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 45,3 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 33,5 milijuna kuna) uslijed značajnog porasta bruto dobiti.
- Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 3,2 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 1,1 milijun kuna) kao rezultat pozitivnih tečajnih razlika.
- Dobit prije oporezivanja viša je 40,1% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznosi 48,4 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 34,6 milijuna kuna).
- Neto dobit iznosi 40,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 29,6 milijuna kuna) što je porast od 38,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Povrat od prodaje (ROS) iznosi 9,2% (1. tromjesečje 2020.: 6,1%).

PRESS INFO

29. travnja 2021.



- Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 22,6 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 18,1 milijun kuna) kao rezultat dobre naplate potraživanja od pojedinih kupaca.
- Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 18 dana (1. tromjesečje 2020.: 44 dana), a isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava je 32 dana (1. tromjesečje 2020.: 101 dan). Smanjeni broj dana vezivanja obrtnih sredstava posljedica je završetka zahtjevnih projekata modernizacije mreža gdje je do sada bio potreban dulji i intenzivniji angažman materijalnih i ljudskih resursa.
- Novac i novčani ekvivalenti, uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu, na dan 31. ožujka 2021. godine iznose 338,0 milijuna kuna (32% ukupne imovine), dok su krajem 2020. godine iznosili 314,0 milijuna kuna (31,6% ukupne imovine). Blagi porast ukupnih novčanih sredstava rezultat je manjeg odljeva sredstava iz poslovnih aktivnosti kao i manjih investicijskih odljeva/aktivnosti u ovom kvartalu.
- Grupa ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 1.038,5 milijuna kuna na dan 31. ožujka 2021. godine, 4,4% većom u odnosu na kraj 2020. godine. Povećanju bilance najviše doprinosi porast nedovršene proizvodnje (WIP) uvjetovan dinamikom izvršenja ugovora i nova potraživanja te nešto manji odljev novčanih sredstava za promatrani period. Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 37,3% (kraj 2020.: 34,8%).
- S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 216,1 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 217,6 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 60,6 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 123,3 milijuna kuna).
- Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. ožujka 2021. iznosi 95,2 milijuna kuna (kraj 2020. godine: 89,0 milijuna kuna), a stanje obveza 29,8 milijuna kuna (kraj 2020.: 10,9 milijuna kuna).

Poslovna situacija na glavnim tržištima

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 178,0 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 199,9 milijuna kuna) i manji su 10,9% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Tijekom prvog tromjesečja suradnja Hrvatskog Telekomu i Ericsson Nikola Tesla Grupe nastavila se na svim strateškim projektima ugovorenima tijekom 2020. godine kroz intenzivna planiranja aktivnosti za investicijsko razdoblje do kraja godine te kontinuiranu realizaciju u skladu s najavljenim planovima, a čiji je cilj dodatna povezanost društva te stvaranje preduvjeta za razvoj pametnih industrija, modernih gradova i društva budućnosti.

Kroz Ugovor o pružanju usluga na području izgradnje i održavanja fiksne i mobilne telekomunikacijske infrastrukture, nadzora telekomunikacijske mreže te terenskog održavanje aktivne pristupne i pasivne mreže čiji je nositelj tvrtka Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o. nastavit ćemo realizaciju FTTH priključaka u mreži Hrvatskog Telekomu. Napominjemo da je samo tijekom 2020. godine više od 75.000 novih kućanstava pokriveno optičkom mrežom.

Implementacija najmodernije Ericssonove tehnologije iz domene radijske pristupne mreže i 5G nastavlja se i dalje, kroz ugovor o suradnji u kojem je Ericsson Nikola Tesla d.d. isporučitelj radijskog dijela mobilne mreže. Istovremeno, kroz isporuke vezane uz modernizaciju mikrovalne prijenosne tehnologije, temeljem ugovora potpisanog sredinom prosinca 2020. intenzivno se radilo na ostvarenju svih potrebnih preduvjeta za uvođenje 5G u ruralna i teže dostupna područja, uključujući i otoke.

5G mreža Hrvatskog Telekomu trenutno djeluje na tehnologiji dinamičkog dijeljenja spektra – DSS (*Dynamic Spectrum Sharing*) čija primjena omogućava upotrebu postojećih frekvencija za 5G i brzu implementaciju 5G mreže, a u ožujku ove godine Hrvatski Telekom je u suradnji s Ericsson Nikola Tesla d.d. prvi započeo i s

PRESS INFO

29. travnja 2021.



uključivanjem komercijalnih korisnika u testiranja na 3,5 GHz frekvenciji.

Sa strateškim partnerom A1 Hrvatska potpisan je novi petogodišnji ugovor o daljnjem razvoju radijskog dijela mobilne mreže ovog operatora. Realizacijom ugovora korisnicima će se osigurati najmodernija i sigurna radio pristupna tehnologija, a najviši standardi kvalitete u razvoju 5G infrastrukture podržat će napredno korisničko iskustvo i realizaciju mreža vrlo visokog kapaciteta na nacionalnoj razini. Izgradit će se i novi kapaciteti na 4G tehnologiji te će se kompletna postojeća oprema na baznim stanicama modernizirati na 5G tehnologiju. Nova 5G mreža ponudit će otvorenu platformu za inovacije i niz novih poslovnih mogućnosti u različitim industrijama.

S mobilnim operatorom Telemach Hrvatska radili smo na proširenju kapaciteta jezgrene mreže te održavanju jezgrene i transportne mreže.

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo s Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske potpisan je ugovor vezan uz nastavak provedbe projekta „Zelene granice“ koji ima za cilj uspostavu nadzora nad državnom granicom sukladno Schengenskim pravilima. U ovom području potpisan je i ugovor vezan za stacionarne sustave koji se odnosi na opremanje dodatnih lokacija video opremom i softverom koje funkcionalnostima odgovaraju Schengenskim pravilima.

S Ministarstvom pravosuđa i uprave Republike Hrvatske potpisan je ugovor za usluge unaprjeđenja, dorade i nadogradnje ZUP IT sustava te edukacije korisnika. Ugovoreni poslovi uključuju izradu IT sustava za podršku upravljanju procesima i kvalitetom u javnoj upravi.

S Državnom geodetskom upravom nastavljena je uspješna suradnja potpisivanjem ugovora za geoinformatičke usluge na uspostavi registra zgrada za područje Varaždinske županije i izrade višenamjenskog informacijskog sustava registra zgrada.

Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta) prihodi od prodaje bilježe pad od 21,1% u odnosu na prethodnu godinu te iznose 50,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2020.: 64,4 milijuna kuna) zbog dinamike investicija operatora u mreže. Uz negativan utjecaj pandemije COVID-19, političko-ekonomska kriza na pojedinim izvoznim tržištima dodatno otežava poslovanje.

S operatorom HT Eronet (Bosna i Hercegovina) radimo na izgradnji i modernizaciji LTE mreže na području cijele Bosne i Hercegovine. Nastavili smo aktivnosti na modernizaciji i održavanju telekomunikacijskih mreža s operatorima Crnogorski Telekom (Crna Gora) i IPKO (Kosovo). Na tržištu Bjelorusije s operatorom beCloud realiziraju se projekti proširenja LTE mreže, a s A1 Bjelorusija u tijeku su aktivnosti na proširenju transmisijske mreže.

U segmentu ICT rješenja za Industriju i društvo, aktivnosti vezane uz implementaciju središnje softverske platforme centraliziranog sustava eZdravstva Republike Bjelorusije odvijaju se u skladu s planom. Naši timovi pri kraju su realizacije prve faze koja uključuje dizajn rješenja na kojem će se izgraditi nacionalna platforma.

Na Ericssonovom tržištu prihodi od prodaje iznose 217,1 milijun kuna (1. tromjesečje 2020.: 223,4 milijuna kuna), što je 2,8% manje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.

Razvojno-istraživački centar (R&D) Ericssona Nikole Tesle započeo je 2021. godinu izvrsnim rezultatima, što su visoko ocijenile sve zainteresirane strane na *Management Business Review* sastanku održanom u ožujku. Sve poslovne aktivnosti i isporuke odvijaju se prema planu. U poslovnom segmentu Mreže, značajan broj funkcionalnosti povezanih s klasičnim i 5G proizvodima se nastavlja, uz istovremen rad na razvoju kompetencija novih timova. U poslovnom segmentu Digitalne usluge R&D Centar uspješno je preuzeo nove odgovornosti i sve operacije u domeni *Home Location Register*. U području *Mobile Switching* čvora, razvoj modernizacije funkcionalnosti završio je uspješnom demo prezentacijom. U sklopu aktivnosti razvoja u Oblaku verificirane su nove funkcionalnosti, dok se u području *Centralized User Database* prema planu nastavlja s radom na razvoju funkcionalnosti i verifikaciji. U segmentima usluga u mrežnim operacijama i klasičnim sustavima, uspješno su izvršene brojne aktivnosti podrške kupcima.

PRESS INFO

29. travnja 2021.



Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za Mreže, uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, uključeni su u aktivnosti integracije i optimizacije različitih tehnologija za Ericssonove kupce u Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Švedskoj, Irskoj, Španjolskoj, Danskoj, Norveškoj, Belgiji, Češkoj, Litvi, Grčkoj, Malti, Kanadi, Saudijskoj Arabiji, Japanu, Indoneziji, Maleziji, Tajvanu, Hong Kongu i dr. Nastavljen je i rad na razvoju i implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža (*SRS/Smart Rollout Support, ESI/Ericsson Site Integration, RAMT/Rehomng Automation Management Tool, RNPT/Radio Network Proposal Tools & Gynt*), koji se koriste u području izgradnje mreža kod brojnih operatora diljem svijeta s kojima Ericsson i Ericsson Nikola Tesla posluju.

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja Digitalnih servisa, Medija i Operacija uz projekte za kupce Ericsson Nikola Tesla Grupe, radili su na projektima za potrebe Ericssonovih kupaca u Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Švedskoj, Švicarskoj, Danskoj, Finskoj, Francuskoj, Luksemburgu, Irskoj, Norveškoj, Litvi, Italiji, Češkoj, Australiji, Tahitiju, Pakistanu i dr. Riječ je o složenim projektima uvođenja 5G tehnologije, sustava operativne i poslovne podrške, kao i o projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku.

Timovi koji rade u jedinici za Informacijsku tehnologiju i usluge inženjeringa, uz to što pružaju izvrsnu podršku i ostvaruju izuzetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama i IT operacijama za potrebe korporacije Ericsson, imaju i ključnu ulogu u transformacijskim procesima naše kompanije te pružaju kvalitetnu podršku za neometan rad od kuće i podršku kupcima s udaljene pozicije.

Segment ICT za Industriju i društvo uz brojne projekte za kupce Ericssona Nikole Tesle ostvaruje i kvalitetne rezultate na projektima u području IoT platformi i povezanom urbanom prometu za potrebe korporacije Ericsson.

Ostale informacije

Na sjednici održanoj 23. travnja 2021. godine Nadzorni odbor i Uprava kompanije Ericsson Nikola Tesla zajednički su predložili Glavnoj skupštini Društva usvajanje isplate dividende u iznosu od 82 kune po dionici.

Glavna skupština dioničkog društva Ericsson Nikola Tesla održat će se 29. lipnja 2021. godine. Pravo na dividendu imaju dioničari koji će na dan 02. srpnja 2021. godine imati na računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva. Prvi dan od kojeg se dionicom trguje bez prava na dividendu (ex dividend date) je 01. srpnja 2021. godine.

PRESS INFO

29. travnja 2021.



Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. ožujka 2021.)

	Broj dionica	Udio u tem. kapitalu %
Telefonaktiebolaget LM Ericsson	653.473	49,07
Addiko Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B	123.514	9,28
OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorija B	53.680	4,03
Addiko Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond kategorija B	40.458	3,04
PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian	12.619	0,95
OTP banka d.d. / OTP Indeksni fond - OIF s javnom ponudom	9.474	0,71
PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta	8.949	0,67
Addiko Bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond	8.094	0,61
Vuleta Ivica	4.761	0,36
Addiko Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija A	3.668	0,28
Ostali dioničari	412.960	31,00

Podaci o cijeni dionice u 1. tromjesečju 2021. godine:

Najviša (kn)	Najniža (kn)	Zadnja (kn)	Tržišna kap. (u mil. kn)
1.650,00	1.500,00	1.590,00	2.117,3

PRESS INFO

29. travnja 2021.



Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

Zagreb

OIB: 84214771175

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje

IZJAVU

Posloводства o odgovornosti

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na dan izdavanja ovih financijskih izvještaja.

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2021. do 31.03.2021. godine daju istinit i vjeran prikaz financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim računovodstvenim standardima.

Direktor:

Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Gordana Kovačević".

PRESS INFO

29. travnja 2021.



Za dodatne informacije obratite se:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: + 385 1 365 4556

Mob.: +385 91 365 4556

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com

Orhideja Gjenero

Menadžer za odnose s investitorima

Ericsson Nikola Tesla d.d.

Krapinska 45

HR-10 002 Zagreb

Tel.: +385 1 365 4431

Mob.: +385 91 365 4431

Fax: +385 1 365 3156

E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com

E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com

Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: <http://www.ericsson.hr>